Республика Башкортостан Территориальная избирательная комиссия муниципального района Миякинский район



Башкортостан Республиканы Миәкә районы муниципаль районының территориаль найлау комиссияны

РЕШЕНИЕ

«10» июля 2019 г.

№ 71-467

с.Киргиз-Мияки

О регистрации Магадиевой Расимы Ширгатовны, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Биккуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостана двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №9 местным отделением Миякинского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской партии «Единая Россия»

соответствие порядка выдвижения Магадиевой Ширгатовны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Биккуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №9, а представленные кандидатом, требованиям документы, Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/237-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального Миякинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Магадиеву Расиму Ширгатовну, 26 октября 1967 года образование среднее специальное, работающую Рассветским фельдшерского акушерского пункта ГБУЗ РБ Миякинская ЦРБ, проживающую в д.Рассвет Миякинского района Республики Башкортостан, выдвинутую Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия» кандидатом в депутаты Совета поселения Биккуловский сельсовет муниципального района сельского Миякинский район двадцать восьмого созыва ПО одномандатному избирательному округу №9.

Дата и время регистрации «10» июля 2019 года в 16 час. 35 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Магадиевой Расиме Ширгатовне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством опубликования в газете «Октябрь».

Председатель территориальной избирательной комиссии Секретарь территориальной избирательной комиссии

И.З. Лутфуллин

Л.Ф. Раянова